

## 注入新鲜血液助力公司发展 ——2021年华远卫士安保集团一月份新人入职培训



一年之计在于春，一月是一年的开始，虽然天寒地冻，但新鲜血液的注入，为华远卫士发展带来了一股暖流也给企业增添了活力。2021年1月14日下午，集团培训部组织开展了2021年一月份新员工入职培训。培训讲师由集团培训部迟强老师担任。参加本次培训的新员工共计5位。

大家对华远卫士安保集团的发展规模有了更深入的认识。除了了解公司的企业文化，相关的规章制度，也是新员工的必修课。同时迟强老师从形象、态度、技能、道德4个层面阐述了职业化的重要意义。培训过程中，针对新进的员工，迟强老师利用《新入职指引手册》，来让大家更好的对职

业素养、企业精神、规章制度有了更加深刻的理解。让大家领悟：员工对于情绪管理的必要性，只有能管理好自己的人才能影响他人。除了情绪控制，沟通也尤其重要。

在最后环节，迟强老师代表公司对新员工提出期望：公司对一个员工的评价不仅仅是看过程努力就够了，还要看是否能产生我们应有的作用，达成目标，在完成目标任务的过程中每一位员工要学会主动汇报和沟通，并善于积极主动发现、分析、总结并解决问题，做一个真正具有学习与创新力的职业化员工。华远卫士公司的每一位同事也将是大家工作中的友好伙伴，一定能为所有新入职员工提供支持与帮助。

集团重视人才的输入，入职培训，是一个员工逐渐熟悉、适应组织环境，准确定位自己角色、充分发挥自己才能的一个重要指引。集团培训部将一如既往的做好员工在各阶段的培训工作。为早日实现公司规划贡献自己的一份力量！

(培训部供稿)

## 郑州分公司姚家园项目获赠锦旗



华远卫士郑州分公司驻姚家社区项目日前获甲方赠送锦旗，对我项目全体保安员尽职尽责、服务周到表示感谢。郑州姚家园社区项目全体保安员在项目经理王玉顺的带领下，爱岗敬业，努力工作，在平时工作中认真履行职责，在物业领导下，带领保安队员积极进取，完成上级交代的各项工作，工作完成力度较强。其中在配合物业清理雍家村园区工作中，表现出色，得到雍家村委领导的认可，雍家村委领导特赠锦旗，表彰我项目全体人员。项目经理王玉顺表示：作为专业的安全保卫人员，要努力做到业务过硬，工作中坚持以防为主，防治结合，巡防巡查，做好保安工作。

(郑州分公司供稿)

## 华远卫士郑州分公司收到表扬信

致：华远卫士保安服务公司领导同志：

你们好！

首先感谢贵公司对我项目过去一年工作的支持，在你们的大力支持与配合下，我项目各方面平安稳定和谐发展。为了更好地开展项目的安全保卫工作，现将贵公司保安人员在我项目的工作情况汇报一下，并提出表扬。贵公司向我项目派遣了以王玉顺作为驻场经理的秩序团队，他们严格按照单位的规章制度办事，即使严寒酷暑，刮风下雨，也从不迟到、不早退，认真负责，爱岗敬业。他们多次发现项目内外的安全隐患，及时报告了项目领导并协同项目将安全隐患消除在萌芽之中，极大地避免了危险事故的发生。我项目领导及员工对他们认真负责的工作态度给予高度评价，特此提出表扬。希望贵公司将他们的精神予以弘扬光大。

此致

河南雅居乐物业服务有限公司  
姚家园社区服务中心  
2021年1月18日

项目全体员工以姚家园社区保安员为榜样，努力进取，再创佳绩。

(郑州分公司供稿)

## 华远卫士长庆输油气分公司获赠锦旗



2020年12月28日，国家管网北方管道长庆输油气分公司领导精心制作一面锦旗，赠予北京华远卫士安保服务有限公司。表彰华远卫士长庆输油气分公司全体人员一年来的辛苦付出，保障了石油管道设施安全平稳运行，对华远卫士的专业服务表示认可和赞赏。

华远卫士长庆输油气项目2020年1月1日上勤，编制100人，

主要负责石油输油管道巡护服务，是华远卫士安保集团新类型服务项目，在公司领导正确领导和完善的管理模式下，逐级分化环环相扣，经过一年科学管理，已经熟练掌握一套针对输油气管道巡护服务管理体系，从非专业队伍演变成专业化团队。长庆输油气分公司通过与华远卫士的精诚合作，今年第一次完

成总体目标“四个零”，这是长庆油气分公司努力20年也没能突破的任务目标，华远卫士得到了国家管网长庆公司领导高度赞扬和满意！

荣誉是最好的奖励，最高的评价，体现了华远卫士高素质、高技能、高质量、高层次的“四高”追求，2021年华远卫士长庆输油气项目全体人员再接再厉，再创佳绩。

(长庆输油气分公司供稿)



# 华远卫士报

HUAYUAN SECURITY NEWSPAPER

第01期

总第108期  
每月25日出版



## 华远卫士召开2020年年终总结暨表彰大会



2021年1月8日，华远卫士集团召开2020年年终总结暨表彰大会，本次表彰大会主题是：昔日风雨同舟，明朝再创辉煌。因疫情影响，今年集团首次采用主会场+分会场通过网络视频会议的方式举行，集团领导、各部门负责人、北京各分公司经理，受表彰人员北京主会场参会，各大区、分公司负责人带领机关人员及项目经理在各驻地30余个分会场参会。

上午召开了2020年总结会议，会议由集团总经理焦心红主持，北京各分公司、各大区、物业公司依次进行了工作汇报，汇报成绩，总结不足，对2021年工作进行了计划。董事长及总经理对汇报单位逐一进行了点评，肯定工作成绩，指出管理问题，切中要害的提出了指导和要求。随后集团领导及相关部门负责人宣读解析了集团下发的各项文件，从企业整体建设到专项业务管控，制定了各项规定和意见，进一步丰富了管理

细节。总经理做了集团工作总结，从集团2020年整体运营情况、各大区经营目标完成情况、安全事件情况等方面进行了全方位的总结。

集团董事长孙红玉做了2021年工作规划，提出了2021年经营管理目标，重点从六个方面对2021年工作进行了计划，强调了要构建和完善公司组织运营体系，明确大区，分公司组织架构和岗位职责，积极拓展业务渠道，提升经营管理目标，稳定市场份额；加大

“品牌”推广力度，扩大市场占有率；充分发挥财务和审计的核算和监督作用，为集团公司经营决策服务；严抓安全工作，大力排查事故隐患，减少事故率，投诉率；发展培养好人才，不断优化人才结构，提升竞争力。

下午召开了表彰大会，会议在2020年大事记回顾短片中开始，主持人潘文浩致



## 华远卫士召开集团机关各部门总结会



了工作汇报，董事长孙红玉全程参加了各部门汇报，总经理焦心红主持会议。

各部门全体员工汇报了各自2020年来负责开展的具体工作，对工作中存在的问题和难点也做出了剖析并制定了改进办法，以及采取了哪些创新思路和做法，阐述了2021年的工作计划，并从完善集团管理和部门管理的角度，提出了意见和建议。总经理焦心红在每个

汇报结束后一一进行了点评，耐心细致的倾听、语重心长的指导，让每个人对2021年的工作充满了斗志和信心。

董事长非常重视各部门总结会，专程抽出三天时间参加各部门汇报，面对面与每个员工进行了交流。会议中，董事长对各部门一年的工作成绩给予了肯定，同时一针见血的指出存在的不足，提纲挈领的对每个部门提出了工作要求，对于各部门提出的意见和建议当场安排处理。董事长强调，每一个部门都是一个团队，各部门要打造过硬团队，凝心聚力，真抓实干，只有提高团队战斗力，才能提升企业竞争力，集团各项工作才能更上层楼，再创佳绩。

行远自迩，厚积薄发。2021新征程开启，华远卫士新起点出发，新的一年，在集团领导的指引下，各部门的通力配合下，相信专业化、团队化的华远卫士人，必将谱写出辉煌的新篇章。

## 第二大区天津分公司召开年终总结会



2021年1月16日，华远卫士天津分公司2020年度年终总结暨表彰会议在天津分公司胜利召开。上午8:30在欢快的进行曲中，参会的项目经理及优秀员工代表步入会场，第二大大区总经理王永强、天津分公司总经理陈海东带领大区及分公司管理团队鼓掌迎接！

上午9时正，会议在雄壮的国歌声中拉开帷幕。会议由华远卫士天津分公司品质部经理魏

做出了重要的指示。

会后，在泰丰尚艺酒店举行了分公司的2020年年会聚餐及庆典。在庆典准备了双肩包、拉杆箱、烤涮一体锅、高级鸭绒被及高档保温杯等丰厚奖品，同时还准备了现金大奖。庆典现场歌声悠扬，一片祥和，所有人都沉浸收获的喜悦中。下午15:30庆典活动圆满结束！

通过此次会议，充分显示了天津分公司的整体凝聚力，充分激发了员工工作热情，增进员工之间的相互沟通、交流和相互学习的能力。

(天津分公司供稿)



## 第三大区鄂市分公司举行优秀员工颁奖活动



为了更好的激发员工的工作热情，充分调动员工的工作积极性和主动性，正确引导员工的工作发展方向。三大区鄂市分公司于2021年1月16日隆重举办“2020年度优秀员工颁奖活动”。三大区陈总、白总出席本次颁奖活动。

为营造积极向上良好的工作环境，做到奖罚分明，按照公司奖励制度要求，2020年度鄂市分公司共评选出9个优秀员工，仪式上主持人张小云为大家宣讲了公司赋予各位获奖者的鼓励词，每一名荣誉获得者无不都是在平凡的岗位上任劳任怨，辛勤付出着，用优质的服务和强烈的责任心赢得了公司全体人员的认可和称赞。公司领导班子为获奖的个人一一颁发了奖金。

本次颁奖在愉快的氛围中圆满结束，公司领导与全体优秀员个人合影留念，未来公司将把优秀班组及优秀个人评选活动作为一项重点工作长期持续的开展下去，让更多在一线岗位上默默付出的员工能够脱颖而出，营造人争当先进的良好氛围，相信通过全体员工的共同努力，三大区鄂市分公司将会面向一个崭新的台阶。

(鄂市分公司供稿)

## 第四大区召开2020年年终总结会暨表彰会



2021年1月18日，华远卫士第四大区顺利召开2020年年终总结会暨表彰会。由于疫情原因，本次会议以线上视频连线形式进行，有集团副总经理潘文浩、审计部张鑫、第四大区各分公司经理带领机关所有人员、当地城区项目经理及2020年度优秀员工等十余个会场参会。

上午，大区召开年度总结会议，由第四大区总经理姜涛主持，四大区所属各分公司及营业部依次对本年度工作做总结，及2021年的工作规划。根据各分公司的总结及规划，四大区总经理姜涛依次点评：肯定这一年度所取得的成绩，指出存在的问题及分公司最需要加强发展的地方。随后审计部张鑫对第四大区各分公司2020年下半年费用支出明细作下半年支出与预算情况做陈述，根据实际支出超出预算情况与上半年作对比。四大区总经理姜涛指出四大区2021年整体的一个工作规划：“求稳定、谋发展、保安全、抓建设、合资源、保利润”。

最后，集团副总经理潘文浩对四大区2021年的工作做了几方面的指示：狠抓团队建设，严抓安全工作，共抓发展大计，细抓财务工作；最后强调了疫情常态化的防疫工作，要求四大区及

所属各分公司按要求、按标准落实公司文件。

下午，召开年度表彰会议，会议由贵州分公司经理王冲主持，分公司机关各部门传达公司红头文件，分公司财务宣读表彰通报，分公司经理王冲对受表彰的先进集体、个人颁发荣誉证书及奖励，以资鼓励年度工作表现优秀的一线员工。最后，分公司财务根据集团财务部2020年的相关数据，对各项目经理2020年年终奖励进行发放。

2020年转瞬即逝，在集团领导的指示下，审计部的严格要求中，第四大区深刻认识到了2020年工作中的不足，更明确了四大区2021年的工作方向。大区全体员工不忘初衷、取其精华、去其糟粕，不断完管理层和各相关部门机关的工作能力，2021携手共进，勇创佳绩。

(第四大区供稿)

## 第三大区呼和浩特分公司举行2020年工作总结暨表彰大会



2021年1月16日下午13:30，华远卫士第三大区呼和浩特分公司2020年度工作总结暨表彰大会召开，分公司领导，全体项目经理，办公公司人员，后勤人员及员工代表共23人参会。

各项目经理及办公室人员分别做2020年工作汇报及2021年工作计划，王总对各部门工作汇

报做点评和工作指导。表扬优秀项目经理，鼓励其他项目经理多与优秀项目经理学习。

随后，对2020年优秀员工进行表彰，发放证书、奖金并合影留念。会议结束后组织项目经理及一年中项目工作积极表现突出的队员聚餐庆祝。

呼和浩特分公司紧跟集团步伐，秉承“忠诚、团结、专业、高效”的企业精神，在2020年的工作基础上，团结拼搏，进一步调高工作标准，调快工作节奏，明确发展目标，抓好新上项目，提升企业管理。

以科学的管理机制和灵活的经营策略确保完成全年的各项目标任务。我们齐心协力，努力拼搏，共同收获；展望2021，我们目标一致，信心满满，共同期待华远的明天会更加辉煌。

(呼和浩特分公司供稿)



## 第四大区广西分公司参加大区2020年年终总结



工的帮助和大力支持下，通过我分公司全体保卫人员团结一致、共同努力，为公司顺利实现各项经营目标提供了强有力的安全保障，圆满完成率2020年度公司赋予我部各项工作任务。值此辞旧迎新之际，我分公司进行了一年来的工作回顾，总结经验，查找不足，以利于在来年的工作中扬长避短，再创佳绩。

广西分公司在集团公司的正确领导下，认真贯彻执行公司有关规定和决策，以确保“公司顺利实现各项经营目标提供强有力的安全保障”为宗旨；通过我部全体保安人员的共同努力，队伍发展不断壮大，为集团公司顺利实现各项经营目标和物业安全作出了贡献，为有效保障公司的正常经营秩序提供了强有力的保障。

第四大区于2021年1月18日开展了2020年全年优秀员工表彰会议，会议开始，集团副总经理潘文浩、大区经理姜涛对公司2020年工作进行了点评、总结，对20年工作成效和存在的

问题进行了详细的说明，希望大家以“合资源、保利润、求稳定、谋发展”主题为基本工作指导，做好充足的思想和行动准备，在工作中抢占先机，赢得主动，为全面实现公司2021年的各项目标努力奋斗！

会议进行第二项，分公司自行组织优秀员工表彰，奖金颁发。分公司总经理张合军指示，希望受到表彰的先进个人珍惜荣誉，再接再厉，再创佳绩。同时号召全体管理员、办事员及广大保安员以先进个人为榜样，学习他们勇于开拓、创新求实的进取精神，学习他们爱岗敬业、甘于奉献的思想境界，学习他们冲锋在前、见义勇为的无畏精神，大力发扬“振奋、担当、创新”三种精神，始终坚持用心干、科学干、大胆干、合力干，共同为公司的发展壮大和社会稳定做出新的更大的贡献！

(广西分公司供稿)

## 培训部召开2020年年终总结会

2021年1月11日下午，华远卫士集团培训部通过网络视频会议方式召开了2020年培训年终总结会，全国各大区、分公司培训负责人全部参加了本次会议，会议由培训部总经理赵强主持。

会议首先由集团培训部总经理赵强对2020年培训工作进行了汇报，回顾了2020年以来集团培训总体部署及取得的成绩，重点对年度培训绩效制度和相关条款进行了详细的解读，并对培训奖惩执行的原则进行了案例分析。接着对2020年在培训检查工作中存在的问题进行了汇总，指出存在问题的关键原因，并对这些原因进行了分析，制定出相对应的解决措施。对北京保安协会推行的保安服务公司等级评定考核办法中涉及到培训模板进行了解读和工作安排，并以PPT形式将等级评定培训证据要求

进行了汇总整理，要求各大区、分公司、项目在日常培训管理工作中严格按照等级评定标准执行。

对于在2020年培训工作中取得的成绩向与会人员表示了感谢，希望大家再接再厉，争取在新的一年里百尺竿头更进一步。最后安排部署了2021年培训工作的规划及要求，2021年培训工作重头依然在基层，强化日常培训持续进行的同时将培训绩效管理工作列为重中之重的工作。

通过此次例会，充分显示了大家的凝聚力，展现了集团培训序列的风采，能使全体培训人更好的投入到华远卫士培训服务中去，对于完成集团整体规划的实现起到辅助作用。

(培训部供稿)

